















सरदारधाम जैसी बेहतरीन शैक्षणिक परियोजनाएं विकसित भारत के दृष्टिकोण की पूरक होंगी: केंद्रीय पशुपालन, मत्स्य पालन विभाग मंत्री परषोत्तमभाई रूपाला



सूरत । वेलांजा-पारडी रोड, अंत्रोली, सूरत में 31 बीघा जमीन पर 2000 लड़के और लड़कियों के छात्रावास (संस्थान), सिविल सेवा केंद्र, न्यायपालिका, खेल परिसर, रक्षा अकादमी, कौशल विकास, कार्यशालाएं आदि का निर्माण किया जाएगा। 500 करोड़ रुपये की सुविधा के पहले चरण में सरदार धाम में भूमि पूजन किया गया। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री श्री मनसुखभाई मंडाविया, केंद्रीय पशुपालन, मत्स्य पालन विभाग मंत्री श्री परषोत्तमभाई रूपाला, गृह राज्य मंत्री श्री हर्ष संधवी, शिक्षा राज्य मंत्री श्री प्रफुल्लभाई पानशेरिया, मुख्य दानदाता श्री जयंतीभाई बाबरिया, सरदार धाम के मुख्य सेवक श्री गगजीभाई सुतारिया एवं प्रमुख दानदाताओं के साथ सरदार धाम यूथ एसोसिएशन के इस प्रोजेक्ट का शास्त्रोक्त अनुष्ठान किया गया। इस अवसर पर दानदाताओं द्वारा एक ही

दिन में 68 करोड़ रुपये का दान देने की घोषणा की गयी, जिसमें मुख्य दानदाता श्री जयंतीभाई बाबरिया ने 11 करोड़ रुपये, फोरम्बेन वर्सानी (अफ्रीका) ने खेल परिसर के लिए 05 करोड़ रुपये और सैकड़ों का योगदान दिया। दानदाताओं ने 2 करोड़ रुपये से लेकर 25 लाख रुपये तक का योगदान दिया है। अगले 15 दिनों में 32 करोड़ रुपये का अतिरिक्त फंड मिलेगा। इस अवसर पर केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री श्री मनसुखभाई मंडाविया ने कहा कि श्री सौराष्ट्र पटेल सेवा समाज सूरत द्वारा वर्षों से विभिन्न सामाजिक गतिविधियों का जोर रही है। दक्षिण गुजरात को कवर करने वाले सरदार धाम के माध्यम से युवा समाज और देश के भविष्य को आकार देंगे। देश के प्रति सरदार साहब के योगदान को याद करते हुए केंद्रीय मंत्री ने कहा कि गुजरात सरदार पटेल की विरासत को

आगे बढ़ा रहा है। आपसी सहयोग और परिश्रम से आगे बढ़ना सरदार साहब का स्वभाव था, जिसे आगे बढ़ाते हुए सरदार पुत्रों ने चार प्रथमज के जीवन मंत्र को अपनाया है। मंत्री ने पाटीदार समुदाय के नेताओं को बधाई देते हुए कहा कि गुजरात में सरदारधाम और केलवानीधाम जैसी आधुनिक परियोजनाएं च्छौना साथ, सौना विकास और सौना विश्वास की अवधारणा को सार्थक बना रही हैं। केंद्रीय पशुपालन, मत्स्य पालन विभाग मंत्री श्री परषोत्तमभाई रूपाला ने कहा कि प्रधानमंत्री ने विकसित भारत=2047 का संकल्प लिया है, जिसमें सरदार धाम जैसी बेहतरीन शैक्षणिक परियोजनाएं विकसित भारत की यात्रा को पूरक और बढ़ावा देंगी। समाज के नेताओं ने शिक्षा के इस यज्ञ में खुले हाथों से दान देकर समाज का ऋण चुकाया है। उन्होंने समाज के सर्वश्रेष्ठ लोगों की पहल के लिए सभी को बधाई दी जिन्होंने शैक्षणिक प्रशिक्षण, मार्गदर्शन और प्रोत्साहन के लिए एक उत्कृष्ट प्रणाली बनाने के लिए कदम उठाए। उन्होंने विश्वास जताया कि सुशिक्षित युवा आने वाले दिनों में देश को तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बनाने के केंद्र सरकार के लक्ष्य को साकार करने में महत्वपूर्ण योगदान देंगे। गृह राज्य मंत्री श्री हर्ष सांधवी ने सरदार धाम के निर्माण पर बधाई देते हुए कहा कि पाटीदार समाज के मोभी मेहनत से अर्जित पूंजी का सही उपयोग कर रहे हैं। सामाजिक उत्थान के लिए सरकार के प्रयासों में, सरदार धाम के ट्रस्टियों ने युवाओं को सही दिशा देने, उनके उच्च भविष्य को आकार देने का बीड़ा उठाया है। सरदारधाम के अध्यक्ष गगजीभाई सुतारिया ने स्वागत भाषण देते हुए कहा कि अखंड भारत के निर्माता, लौह पुरुष,

युष्परूप सरदार वल्लभ भाई पटेल के जीवन के उच्च आदर्शों से प्रेरणा लेते हुए पांच मिशन 2026 के रोडमैप के अनुसार निर्धारित लक्ष्य, सरदारधाम इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थ प्रोजेक्ट्स, जीपीएससी/यूपीएससी सिविल सर्विस सेंटर, जीपीबीओ, जीपीबीएस और युवा संगठन के माध्यम से सभी पाटीदार एकता के माध्यम से युवा शक्ति के उच्च भविष्य और समग्र विकास के लिए काम कर रहे हैं। समाज। सरदारधाम परिणामोन्मुख कार्य कर रहा है। निकट भविष्य में सूरत में 1000 करोड़ रुपये की लागत से सरदार धाम विश्वविद्यालय का निर्माण किया जाएगा, गगजीभाई ने कहा, सामुदायिक निर्माण के माध्यम से राष्ट्र निर्माण की अवधारणा को साकार करने के लिए, उचित योग्यता, सकारात्मक दृष्टिकोण और प्रतिभा वाले युवाओं को वंचित नहीं किया जाना चाहिए। पैसे और सुविधाओं की कमी के कारण शिक्षा की कमी और समाज की नई पीढ़ी भारतीय हो, इस संकल्प के साथ दक्षिण गुजरात के युवाओं के लिए वापसी से तापी तक एक अत्याधुनिक सरदार धाम अगले 1000 दिनों में बनाया जाएगा। सांस्कृतिक विरासत के अनुरूप संस्कृति के साथ सस्ती शिक्षा प्रदान करना। युवाओं की शिक्षा, दीक्षा और विकास की भूमि सरदारधाम के भूमि पूजन के अवसर पर विधायक सर्वश्री विनोदभाई मोर्डिया, जीतूभाई वाघाणी, कांति बलार, महापीर दक्षेश मवाणी, सरदारधाम-सूरत के अध्यक्ष श्री जयंतीभाई नरोला (एसआरके गुरु), उद्योगपति एवं सामाजिक नेता सर्वश्री गोविंदभाई डोलकिया, लवजीभाई बादशाह, लालजीभाई पटेल, हसरामभाई गोंदलिया, पद्मश्री मथुरभाई सवानी, पद्मश्री सवजीभाई डोलकिया, विधायक, पाटीदार उद्योगपति, नेता, विदेश से आए अतिथि और दानदाता, सरदारधाम संस्था के पदाधिकारी उपस्थित थे।

ASG EYE हॉस्पिटल और सौमित ग्रुप द्वारा आँखों की देखभाल को लेकर जागरूकता अभियान का शुभारम्भ



सूरत । लोगों को जागरूक करने के लिए आँखों की बीमारियों के निदान और बेहतरीन इलाज के लिए देशभर में मशहूर अस्पताल ASG EYE हॉस्पिटल और सूरत के जाने-माने औद्योगिक समूह सौमित ग्रुप ने सामाजिक जिम्मेदारी के तहत नेत्र रोगों से कैसे बचें और अपनी आँखों की देखभाल कैसे करें इसे लेकर

अभियान के दौरान ASG EYE अस्पताल की टीम विभिन्न सरकारी, अर्ध-सरकारी विभागों, कॉर्पोरेट कार्यालयों, हाउसिंग सोसाइटी, और गांवों में जाकर नेत्र जांच शिविरों एवं सेमिनारस के माध्यम से आयोजित करेगी जागरूकता कार्यक्रम

भी उपस्थित थे। नेत्र जागरूकता अभियान के बारे में जानकारी देते हुए ASG EYE हॉस्पिटल के प्रबंधन ने कहा कि अभियान का लक्ष्य वर्ष 2024 में 20,000 लोगों को नेत्र सम्बन्धी गंभीर बीमारियों जैसे डायबिटिक रेटिनोपैथी, पुतली के रोग, रक्तुकोमा, मोतिबिन्द आदि के लिए जागरूक करना है। ASG EYE हॉस्पिटल नेत्र रोग के निदान और श्रेष्ठ उपचार के लिए

देश भर में जाना जाता है। देशभर में इसके 170 अस्पताल हैं जिन्हें आँखों से जुड़ी सभी गंभीर बीमारियों का इलाज किया जाता है! ASG EYE हॉस्पिटल पिछले पांच साल से सूरत में भी सेवाएं दे रहा है। सौमित ग्रुप सूरत का एक बड़ा और विख्यात औद्योगिक ग्रुप है, जिसकी स्थापना 1963 में हुई थी। ASG EYE हॉस्पिटल और सौमित ग्रुप ने 4 फरवरी से नेत्र जागरूकता अभियान शुरू किया है और यह अभियान पूरे साल चलेगा। इस अभियान के तहत ASG EYE हॉस्पिटल एवं सौमित ग्रुप द्वारा विभिन्न नेत्र जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। विशेष कर सरकारी, अर्धसरकारी विभागों, कॉर्पोरेट दफ्तरों, स्कूल-कॉलेजों, औद्योगिक गुहों, एनजीओ और गांवों में जाकर कार्यक्रम आयोजित कर लोगों को नेत्र रोग से बचाव के उपायों के बारे में जागरूक किया जाएगा।

ओला देश में इलेक्ट्रिकफ़िकेशन को बड़ा प्रोत्साहन देकर ईवी अपनाने में आने वाली बाधाओं को दूर करने के लिए तैयार है



बेंगलुरु। भारत में इलेक्ट्रिकफ़िकेशन को प्रोत्साहन देकर टू व्हीलर का विस्तार करने की ओर एक बड़ा कदम बढ़ते हुए ओला इलेक्ट्रिक ने आज शक्तिशाली 6kW मोटर और 190 किलोमीटर की लंबी रेंज के साथ S1 X 4kWh लॉन्च किया है। ऑल S1 X 4kWh की कीमत 1,09,999 रुपये है और इसकी डिलीवरी अप्रैल 2024 से शुरू की

जाएगी। कंपनी ने बैटरी को लेकर ग्राहकों की चिंताओं और ईवी अपनाने में आने वाली सबसे बड़ी बाधा को दूर करते हुए उद्योग में पहली बार अपने सभी उत्पादों पर 8 साल या 80,000 किलोमी तक की एक्सटेंडेड बैटरी वारंटी की घोषणा भी की है। ओला इलेक्ट्रिक मोबिलिटी लिमिटेड के संस्थापक, चेयरमैन एवं एमडी, भाविश अग्रवाल ने कहा: "उत्पादों, सेवाओं, चार्जिंग नेटवर्क और बैटरी वारंटी को लेकर हमारे नए प्रयास देश में ईवी को अपनाने में आने वाली बाधाओं को दूर करने की ओर एक बड़ी पहल है। ऑल S1 X 4kWh बहुत किफ़ायती कीमत में 190 किलोमीटर की बढ़ी हुई रेंज के साथ एक अत्यधिक आकर्षक मूल्य प्रस्ताव है। बिना किसी अतिरिक्त लागत के हमारी 8 साल की एक्सटेंडेड बैटरी वारंटी तथा भारत में हमारे सर्विस और चार्जिंग नेटवर्क का विस्तार ईवी उद्योग में नए मानक स्थापित करेंगे और हमारे ग्राहकों के लिए वाहन-स्वामित्व के अनुभव में सुधार लाएंगे। इन अभियानों की मदद से हम टू व्हीलर इलेक्ट्रिक वाहन (ईवी) को अपनाने में आने वाली बाधाओं को दूर कर रहे हैं, और हमें विश्वास है कि इससे देश में ईवी को अपनाने में तेजी आएगी।" हमारी कंपनी अपनी अनुसंधान एवं विकास, इंजीनियरिंग और टेक्नोलॉजी क्षमताओं के साथ निरंतर इनोवेट करते हुए ईवी को बढ़े जासमूह तक पहुंचाती रहेगी।"